
 
 
 

FRANCUSKA – ŠPANIJA -
PORTUGALIJA – ITALIJA 

 
AZURNA OBALA (NICA, KAN, MONAKO) – BARSELONA – MADRID – TOLEDO – LISABON – ANDALUZIJA 

(SEVILJA, KORDOBA, GRANADA) – ĐIRONA – ĐENOVA 
 

16 dana (12 no ćenja) – AUTOBUSOM 
 

Pretvorite san u stvarnost. Otisnite se u avanturu, krenite na zanimljivo putovanje kojem 
ćete se rado vraćati u sećanjima... Za početak - Nica, Monte Karlo, Kan... Azurna obala. Ime joj je, 
1887. godine, darovao, za sva vremena, književnik Stefan Ližijer... Postoji, takođe, hiljadu i jedan 
razlog zašto treba videti i doživeti Barselonu, grad čudesne arhitekture i muzeja sa šarmom kojem 
je teško odoleti. 
Pred vama će se u svoj svoj lepoti predstaviti i božanstveni Madrid, uživaćete zatim u čarima 
Lisabona, grada „princeze svih gradova pred kojim se klanja duboko more“... Ali, ni to nije kraj. 
Sevilja, Kordoba, Granada... Videćete Andaluziju i zaljubiti se. Na lepote ove južne španske regije 
„pao“ je i jedan Lorka, o njenim predelima i gradovima, koridama i ljudima, pisao je i Hemingvej, u 
Andaluziji su rođeni, da li slučajno, mitski ljubavnici Don Huan i prelepa Karmen... Pred vama je 15 
dana uživanja u nezaboravnim avanturama.                
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
1. dan (25.05.2012) BEOGRAD – NICA (1.340 km) 
Sastanak putnika na parkingu ispred hotela Continental (savska strana) u 22:00 sati. Polazak  
autobusa u 22.30 sati. Vožnja autobusom preko Hrvatske, Slovenije i Italije sa usputnim kraćim  
zadržavanjima radi odmora... 
 
2. dan (26.05.2012)  NICA ili KAN  
Dolazak u Nicu u prepodnevnim satima. Smeštaj. U popodnevnim satima pešačka tura kroz grad: 
Englesko šetalište, hotel "Negresco", luka, Trg Garibaldi, Trg Masena, Avenija Žan Medsen...  
Slobodno vreme za uživanje i šetnju. Smeštaj u hotel u okolini Nice/Kana. Noćenje. 
 
3. dan (27.05.2012)  NICA - MONAKO -  KOSTA BRAVA (600 km) 
Doručak. Obilazak Monaka. Šetnja uskim ulicama sa panoramskim razgledanjem Kneževe palate i  
neoromanske katedrale u kojoj su grobovi vladara Monaka i princeze Grejs Keli. Vožnja delom 
trase staze Formule 1. Nakon obilaska, kraće zadržavanje u Kanu. Polazak za Kosta Bravu. 
Smeštaj u hotelu u Ljoret de Maru u večernjim satima. Noćenje. 

Polazak: 25. maj 2012. 



 
4. dan (28.05.2012)  KOSTA BRAVA – BARSELONA – MADR ID (690 km) Doručak. Odlazak u 
Barselonu. Razgledanje katalonske prestonice autobusom uz kraća zaustavljanja i posete 
znamenitostima grada: Toranj Agbar, Korida, Sagrada Familia, Park Guelj, Avenija Diagonal. 
Pešačka tura od Kolumbovog  spomenika, obilazak La Ramble i  Gotske četvrti. Nakon obilaska, 
slobodno vreme za uživanje i šetnju. Polazak za Madrid u večernjim satima. 
 
5. dan (29.05.2012) MADRID  Dolazak u Madrid u jutarnjim satima. Odlazak na panoramsko 
razgledanje centra grada: Placa Major, Placa del Sol, Gran Via..  Slobodno vreme za uživanje. 
Smeštaj u hotel. Noćenje. 
 
6. dan (30.05.2012)  MADRID Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost za fakultativni obilazak 
nekog od brojnih muzeja u Madridu. Noćenje. 
 
7. dan (31.05.2012)  MADRID – LISABON ( 590 km) 
Doručak. Polazak ka Toledu. Vožnja srcem Kastilje do stare prestonice Španije. Panorama grada 
sa vidikovca na obali reke Taho, Alkazar, razgledanje primarijalne katedrale (oltar, trezor, sakristija 
- El Grekovi apostolati i "Skidanje tunike sa Hrista"),  crkva Sv. Tome u kome se nalazi El Grekovo 
remek-delo "Sahrana Grofa od Orgaza". Polazak za Lisabon. Dolazak u Lisabon u kasnim 
večernjim satima. Smeštaj u hotelu. Noćenje.  
 
8. dan (01.06.2012)  LISABON Doručak. Prepodnevno panoramsko razgledanje jednog od 
najlepših  gradova na svetu sa fascinantnim položajem na ušću reke Težo. Vožnja kroz glavne 
gradske avenije, obilazak trgova Markiza de Pombala, Rosio i Restauradores, obala reke Težo 
u zoni Trga Komersio,  dolazak do kvarta Alfama. Sledi panorama  kule  Belem  (pod  zaštitom  
UNESCO-a)  i  spomenika  Navigatorima.  Panorama  manastira  Svetog Žeronima, remek-dela 
manuelinske arhitekture (pod zaštitom UNESCO-a). Nakon obilaska slobodno vreme za šetnju i 
uživanje. Individualni povratak u hotel. Noćenje. 
 
9. dan (02.06.2012)  LISABON – SINTRA (30 km) Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost 
organizovanja poludnevnog fakultativnog izleta do Sintre. Šetnja Sintrom, živopisnim gradićem u 
kome su portugalski kraljevi zbog prijatne klime provodili leta. Ovaj grad nalazi se na listi svetske 
kulturne baštine UNESCO-a. Obilazak Kraljevske palate. Vožnja do Kabo da Roka, najzapadnije 
tačke kontinentalnog dela Evrope. Nastavak puta do Kaškaiša, mesta u kome sve kraljevske 
porodice imaju letnjikovce, i  potom Eštorila sa panoramom  čuvenog kazina. Vožnja obalom do 
Lisabona. Slobodno vreme u gradu. Individualni povratak u hotel. Noćenje. 
 
10. dan (03.06.2012) LISABON – EVORA (140 km)  
Slobodno vreme ili poludnevna fakultativna poseta Evori, najlepšem gradu-muzeju portugalske 
arhitekture pod otvorenim nebom. Centar regije Alentežo, na oko 140 km južno od Lisabona, jedan 
je od najbolje očuvanih srednjovekovnih gradova Evrope. Nalazi se na blagom uzvišenju prostrane 
i plodne ravnice koja je pod vinogradima, žitnim poljima i stablima maslina. Grad je opasan 
srednjovekovnim zidinama, a samo istorijsko jezgro je pod zaštitom UNESCO-a. Izlet uključuje 
šetnju kroz krivudave ulice sa panoramom građevina mavarskog stila iz perioda od VIII do XII 
veka, plemićkih palata iz vremena procvata renesanse, katedrale koja dominira gradom, crkve 
Svetog Franciska, rimskog hrama posvećenog boginji Dijani, Univerzitet koji su još u XVI veku 
osnovali jezuiti, trg Giraldo... Na ovom putu kroz prošle vekove, putnici će biti u prilici da pređu i 
preko dva jedinstvena mosta - Vasko de Gama i 25. april, koji predstavljaju pravi ukras Lisabona. 
Povratak u Lisabon. Noćenje. 
 
 
11. dan (04.06.2012) LISABON – SEVILJA (430 km)  
Doručak. Polazak za Sevilju. Po dolasku, odlazak na panoramsko razgledanje prestonice 
Andaluzije: parkovi Marije Luize, Trg Španije, šetnja kvartom Santa Kruz, panorama katedrale, 
treće po veličini na svetu (u kamenu temeljcu ovog zdanja uklesano je: „Napravićemo nešto za šta 



će svi na svetu misliti da smo ludi!”), Kolumbov grob, kraljevska kapela, oltar... Slobodno vreme u 
kvartu Santa Kruz Slobodno vreme. Noćenje 
 
12. dan  (05.06.2012) SEVILJA – KORDOBA – GRANADA (300 km) Doručak. Vožnja živopisnim 
predelima Andaluzije do Kordobe, grada koje je sačuvao arhitektonske bisere kao što su stari 
rimski most, Meskita-džamija i jevrejska četvrt.  Po dolasku u Kordobu obilazak grada: razgledanje 
Meskite (najveće džamije zapadnog islama srednjeg veka – poznata i kao Muzej 1.000 stubova), 
dvorište narandži, šetnja starim jezgrom grada. Ovo je grad Hulija Romera (slikara kome su 
lokalne Cigančice bili modeli za lik Bogorodice), grad El Kordobesa (čuvenog toreadora), grad 
uskih ulica i kuća sa karakterističnim unutrašnjim dvorištem (patio). Nastavak putovanja do 
Granade – najvećeg muzeja arapske umetnosti na otvorenom. Razgledanje grada. Smeštaj u 
hotelu. Noćenje. 
 
13 dan  (06.06.2012) GRANADA – DJIRONA - (950 km)  Doručak. Polazak prema Đironi. Dnevna 
vožnja. Dolazak u Djironu u večernjim satima. Večera. Noćenje. 
 
14. dan (07.06.2012)  ĐIRONA – ĐENOVA (700 km)  Doručak. Razgledanje centra Đirone 
prelepog grada koji leži na obali reke Onjar. Polazak prema Đenovi. Dolazak u Đenovu u 
večernjim satima. Noćenje. 
 
15. dan (08.06.2012) ĐENOVA – BEOGRAD  (1.150 km)  Doručak. Razgledanje grada koji su 
osnovali Rimljani pod imenom Ligurija. U srednjem veku Đenova je bila grad-država, velika 
pomorska i trgovačka sila. Jednočasovni obilazak istorijskog centra grada: Porta Soprana - stara 
srednjovekovna kapija koja je čuvala nezavisnost Republike Đenove, Trg de Ferari sa bronzanom 
fontanom, Duždeva palata - nekadašnje sedište moći đenovske republike, Duomo sa katedralom 
San Lorenco iz 13. veka... Slobodno vreme za uživanje. Polazak prema Beogradu u popodnevnim 
satima. 
 
16. dan (09.06.2012) BEOGRAD Dolazak u Beograd u jutarnjim satima 
 

 
U cenu putovanja uklju čeno je:  prevoz turističkim autobusom (klima, TV) na navedenoj relaciji,   
1 noćenje sa dorukom u Nici ili Kanu  u hotelu sa 2* (širi centar ili okolina), 1 PP u Ljoret de Maru u 
hotelu 3* (doručak-večera),  2 noćenja sa doručkom u Madridu u hotelu sa 3* (širi centar ili 
okolina), 4 noćenja sa doručkom u Lisabonu u hotelu sa  3*, 1 PP u Sevilji u hotelu 3* (doručak-
večera), 1 PP u Granadi u hotelu sa 3* (doručak-večera), 1 nocenje sa doručkom u hotelu sa 2* u 
Djironi,  1 noćenje sa doručkom u Djenovi u hotelu sa 3*, obilasci prema programu,  usluge vodiča 
tokom putovanja, troškovi organizovanja putovanja. 
 
U cenu putovanja nije ura čunato: fakultativni izleti, karte za gradski prevoz,  medjunarodno 
zdravstveno osiguranje do 35.000 evra, 1.2 evro po danu boravka, individualni troškovi. 
 
 
 
 

 

CENA PUTOVANJA PO OSOBI  
(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu Societe Generale Banke za efektivu na dan uplate). 

 
Hotel  

 
Usluga  

 
Cena putovanja 

po osobi  

Doplata za  
jednokrevetnu 

sobu  
 

Hoteli sa 2* i 3* 
 

12  noćenja  
(9 ND + 3 PP) 

 
 675 evra 

 
250 evra 



Smeštaj naših putnika je u nekom od ovih hotela ili  sličnom: 
 
Nica – Kyriad Port 2*, Hotel Bristol 3* ... 
Kosta Brava – Ljoret de Mar ili Kalelja Copacabana hotel, Capri 3*, Bernat II 3* 
Madrid – Be Smart Albufera 3*, Comfortel 2*  
Lisabon – Hotel Amazonia 3*  
Sevilja – Hotel Bellavista 3* , La Motilla 3*  
Granada  - Hotel Aben Humeya 3 * i 
Girona – Hotel Etap 2*,  
Genova – Hotel Holiday Inn 3*  
 

POSLEDNJI ROK ZA PRIJAVU NA PUTOVANJE JE 15. APRIL  
 

CENE IZLETA BIĆE POZNATE NAJKASNIJE 20 DANA PRED PUTOVANJE  
 

 
VAŽNE I OPŠTE NAPOMENE 
 
●Kategorzaciju hotela u Italiji, Francuskoj, Španiji  i Portugaliji vrše kompetentni organi. 
Svaki hotel je dužan da na vidnom mestu istakne kat egoriju svog hotela.  
● Svi putnici dužni su da se sami upoznaju sa propis anim pravilima zemalja u koje putuju 
● Agencija zadržava pravo usled nepredividivih okoln osti promena pojedinih sadržaja u 
programu 
● Agencija pravi redosled sedenja u autobusu prema r edosledu prijavljivanja 
● Svi putnici na ovom putovanju moraju imati medjuna rodno-zdravstveno osiguranje 
 
●Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po prodajnom 
kursu za efektivu banke Societe Generale na dan plaćanja. Fakultativni izleti plaćaju se ino-
partneru isključivo u evrima. 
●Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je pet dana pre polaska. 
●Za putnike sa crvenim srpskim pasošem nije potrebna ulazna viza za Italiju, dok je za putnike sa 
plavim pasošem Savezne Republike Jugoslavije neophodna ulazna Šengen viza koju putnici sami 
obezbeđuju.. 
●Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu 
putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja putnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika 
je 45). 
●Svi putnici su obavezni da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem deviza iz zemlje i da se 
pridržavalju zakonskih i carinskih propisa. 
●Plaćanje ovog turističkog putovanja može biti u gotovini, čekovima građana, platnim karticama, 
kreditima poslovnih banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od 
datuma izdavanja avansnog računa (u slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže 
promeni – valutna klauzula). 
●Mole se putnici da pažljivo pro čitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo o vog 
programa putovanja. 
 
 
 
 
                                                                                                                                                  Kon Tiki Travel 
Beograd, 06.02.2012                                                                    Licenca  broj OTP 86/2010 od 03.februar   
 

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovo ljnijim odnosom cene i kvaliteta.  

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet! 


